

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук,
профессора Бабаченко Ирины Владимировны
на Козырева Евгения Александровича, выполняющего
диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата
медицинских наук на тему «КЛИНИКО-ЭТИОЛОГИЧЕСКАЯ
ХАРАКТЕРИСТИКА ВНЕБОЛЬНИЧНОЙ ПНЕВМОНИИ У ДЕТЕЙ» по
специальности 3.1.22. Инфекционные болезни

Козырев Е.А., 1995 года рождения, окончил педиатрический факультет
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический
медицинский университет» МЗ РФ в 2018 г. (средний бал 5,0).

В 2018–2020 гг. обучался в ординатуре на кафедре педиатрии им.
академика А. Ф. Тура ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
педиатрический медицинский университет» МЗ РФ с получением
сертификата по специальности «педиатрия».

С 2020 года являлся очным аспирантом научно-исследовательском
отдела капельных инфекций ФГБУ «Детский научно-клинический центр
инфекционных болезней Федерального медико-биологического агентства». В
2020 году прошел профессиональную переподготовку по инфекционным
болезням на кафедре инфекционных заболеваний у детей ФП и ДПО ФГБОУ
ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский
университет» МЗ РФ. С 2020 года принят на должность врача-инфекциониста
ФГБУ «Детский научно-клинический центр инфекционных болезней
Федерального медико-биологического агентства».

За время работы в центре особое внимание уделял наблюдению
больных респираторными инфекциями с поражением нижних дыхательных
путей. Работа в приемном отделении Клиники Центра позволила проводить
отбор назофарингеальных мазков и образцов крови для микробиологического
исследования в ранние сроки до назначения антибактериальной терапии, что
способствовало объективности проведенного исследования.

Также на протяжении двух лет на основании заключенного Договора о сотрудничестве курировал детей с внебольничной пневмонией в Детской городской больнице Святой Ольги, осуществлял отбор биоматериала, его транспортировку в лабораторию, вел протоколы научного исследования.

В настоящее время Козырев Е.А. работает врачом-инфекционистом приемного отделения ФГБУ «Детский научно-клинический центр инфекционных болезней Федерального медико-биологического агентства». Проявил себя как внимательный и интересующийся специалист.

Научной работой занимается в течение 6 лет. Прошел курс «Теория вероятностей и математическая статистика» в Национальном Открытом Университете «ИНТУИТ», освоил методику статистической обработки данных в прикладных программах Statistica 10.0 (TIBCO, США) и SPSS Statistics версия 20.0 (IBM, США).

Показал себя способным исследователем. Владеет английским языком на уровне Upper Intermediate и принципами стандарта надлежащей клинической практики (Good Clinical Practice). Имеет 14 печатных работ в периодических изданиях, из них 5 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и 1 патент на изобретение № 2790239 от 15.02.2023 «Способ ранней дифференциальной диагностики вирусной и бактериальной внебольничной пневмонии у детей». Материалы диссертации докладывались на общероссийских и международных научных конференциях.

За время обучения проявил себя как квалифицированный врач и научный работник. Заботливо, внимательно относится к больным. Активно интересуется литературой по специальности, постоянно повышает уровень практических и теоретических знаний. Добросовестен, отзывчив. Пользуется уважением коллег и больных.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующая научно-исследовательским отделом капельных инфекций ФГБУ «Детский научно-клинический центр инфекционных болезней Федерального медико-биологического агентства»; профессор кафедры инфекционных заболеваний у детей ФП и ДПО ФГБОУ ВО Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктор медицинских наук, профессор

Ирина Владимировна
Бабаченко

Подпись руки *И.В. Бабаченко*
Удостоверяю *12.09.23 г.*
Зав. кафедрой *И.В.*